

4 ноября – День народного единства

В семье матушки-России



Только та страна живёт счастливо и богато, в которой народ сильён своим единством, горд своим трудом и крепок своими рядами. День народного единства, учреждённый в России в 2005 году, – это повод для граждан разных религий, происхождения и статуса осознать и почувствовать себя единым целым. История этого праздника уходит корнями в далёкий 1612 год, когда наше государство находилось в большой опасности, могло исчезнуть, раздробиться по национальным территориальным окраинам, и каждый город имел бы свою судьбу. Но люди нашли в себе силы объединиться и предотвратить этот процесс, сохра-

нить державу. Князь Дмитрий Пожарский и купец Кузьма Минин под покровительством Чудотворной иконы Казанской Божией Матери возглавили патриотическое движение за освобождение столицы и русских земель от иностранных захватчиков. Благодаря невероятному героизму и сплочённости людей разного происхождения, вероисповедания и положения в обществе интервенты были повержены. Победа над ними послужила мощным импульсом для возрождения русского государства, а икона Казанской Божией Матери стала особо почитаемой. В её честь 4 ноября был учреждён праздник, который отмечается и в наши дни.

Текст и фото Светланы СУРОВЦЕВОЙ

Поздравления

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днём народного единства! Этот праздник обращает нас к великому прошлому России, помогает осмысливать поворотные события в истории нашего государства. Он напоминает о том, что сила нашей страны – в единстве и сплочённости народа. Сегодня, опираясь на опыт предков, извлекая из него важные уроки, мы успешно преодолеваем все испытания и преграды, которые встречаются нам на пути развития.

У нас крепкие традиции, значительный потенциал и большие перспективы, у нас замечательная и талантливая молодёжь, которой создаются все условия для самореализации. Убеждён, что, объединив усилия всех граждан, направив нашу созидательную энергию на добрые дела, мы, несомненно, достигнем главной цели — ещё более укрепим могущество России. Все мы любим и ценим нашу Родину, знаем, что она у нас одна, и вместе мы строим её будущее.

Дорогие земляки, желаю всем вам здоровья, счастья, мира и согласия, новых свершений на благо Тюменской области и всей нашей страны!

А.В. МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём народного единства! Этот праздник отражает особые страницы нашей истории. Подвиг наших предков, которые благодаря своей сплочённости отстояли независимость Отечества, связан с много вековой традицией патриотизма, единства и согласия русского народа. Во все исторические эпохи только объединение общих усилий приводило к победе над врагом. Обустраивая современную Россию, мы обязаны ценить и развивать традиции, которые были заложены нашими предками, и быть достойными своей великой истории.

В этот праздник желаю всем крепкого здоровья, благополучия, мира и процветания.

В.И. УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной думы

Уважаемые жители района!

Сердечно поздравляю вас с государственным праздником – Днём народного единства!

Все времена главным для нашей страны было единение народа. Любовь к Отечеству и стремление граждан принести пользу своей стране и сегодня очень важны для всего нашего общества, которое, несмотря на трудности, идёт по пути прогресса и созидания. Только сообща, все вместе, мы можем претворить в жизнь проекты, которые долгие годы будут служить людям, изменят жизнь жителей к лучшему, откроют новые перспективы развития. Пусть сплочённость, общенациональное согласие и созидательная энергия жителей Казанского района обеспечат мир и спокойствие, будут залогом динамичного развития и процветания района, области и всего нашего государства.

Желаю всем мира, добра, счастья и благополучия, успехов в работе на благо России!

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые земляки!

От имени депутатов районной думы поздравляю вас с Днём народного единства! Этот праздник – напоминание о исторических событиях, в которых, независимо от происхождения, вероисповедания и положения в обществе, мы ощущали себя единым народом, живущим на одной земле. Сегодня согласие, сохранение нравственных ценностей и патриотических традиций являются не абстрактными понятиями, а необходимыми условиями гражданского мира, стабильного и последовательного развития Отечества.

Желаю вам крепкого здоровья, жизненного оптимизма, уверенности в своих силах, семейного благополучия, добра и мира!

О.А. СОБЯНИНА,
председатель думы

ОПРОС

Наша сила – в единстве

Накануне Дня народного единства мы попытались выяснить у наших читателей, как они понимают значение государственного праздника и что, по их мнению, он символизирует. Ответы респондентов мы публикуем в сегодняшнем номере газеты.

Евгений БАРНЕВ, педагог Казанской школы:

– Название праздника говорит само за себя. Единство – это, прежде всего, объединение страны, разных народов, проживающих в ней, общность целей и задач для движения России вперёд, чтобы она занимала достойное место на мировом уровне. Главное – не название праздника, а состояние души, знание и понимание истории. С подрастающим поколением нужно беседовать о таких вещах, воспитывать у них чувство патриотизма, чтобы не повторилось то, что происходит сейчас на Украине.

Татьяна ЕЛЬЦОВА, воспитатель детского сада «Ивушка»:

– День народного единства – сравнительно молодой общенародный праздник. В настоящее время он важен как никогда. В мире происходит много конфликтов, в том числе и на национальной почве. Россия – многонациональная страна. Нам нужно относиться с уважением к культуре и обычаям разных народов, тогда наше государство будет крепким, сильным и независимым. Мы разные, но сила наша – в единстве!

Галина ЛИТВИНЕНКО, пенсионерка, ветеран отрасли культуры (с. Ильинка):

– Я хорошо отношусь к тому, что в России в последние годы стали отмечаться такие праздники, как День матери, День семьи, День народного единства. Как бывший работник культуры я всегда с интересом наблюдаю, как в областном центре проводят Дни национальных культур, испытываю положительные эмоции. Особенно зрелищными бывают праздники, когда организуются национальные площадки. Представители разных народностей в ярких колоритных костюмах представляют свою культуру: танцуют и поют песни на родном языке, угощают блюдами национальной кухни. В эти дни все друг другу улыбаются и чувствуют себя одной большой семьёй под защитой нашей общей Родины-матушки.

Александр АБРАМОВ, начальник управления соцзащиты населения:

– Как и многие другие праздники, День народного единства связан с историческими событиями, которые показали, что сила страны и её будущее – в сплочении и единстве народов, проживающих на её территории. Только отдавая дань памяти историческим событиям и сохраняя лучшие культурные традиции, можно противостоять недоброжелателям, сберечь независимость государства и добиться процветания страны. Всех хочу поздравить с праздником и пожелать землякам придерживаться активной жизненной позиции.

Валерия ПЕТРОВСКИХ, ученица Казанской школы:

– Для меня День народного единства символизирует сплочённость и солидарность людей, проживающих на территории нашей огромной многонациональной страны. Каждое историческое событие убеждает, что сила России – в единстве народов. Мы, молодое поколение, должны помнить свою историю, не повторять ошибок прошлого и хранить мир, который подарили нам наши деды и прадеды.

Опрос провела
Светлана СУРОВЦЕВА

Вместе работаем, празднуем, растим детей

В какие бы времена мы ни жили, какие бы трудности ни испытывали, мы по-сыновьи, всей душой любим нашу Россию – самую лучшую, справедливую и открытую для всех стран. Так же тепло и сердечно любим мы свою малую частичку Отечества – наш родной Казанский район. Живём мы здесь дружной работящей семьёй, объединяющей людей всех возрастов, национальностей, вероисповедания. Все мы разные, со своим

укладом жизни, взглядами и мнениями, но это не мешает нам вместе учиться, работать, отдыхать, веселиться, отмечать общероссийские и районные праздники, строить дома, создавать семьи, растить детей, заботиться о пожилых. Подтверждением этому служат фотографии нашего корреспондента Екатерины Терлеевой, сделанные в разные годы, во время различных событий и мероприятий.



ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Реализация намеченного или движение к нулю?

Подведению итогов работы растениеводов района и рассмотрению вопросов хранения техники в зимнее время было посвящено совещание аппарата управления по развитию АПК с руководителями и главными специалистами сельхозпредприятий, которое состоялось 30 октября в здании районной администрации.

Наверное, нет надобности перечислять все статистические данные, которые привёл в своём докладе главный специалист аграрного ведомства А.И. Малахов – и без того ясно, что год выдался не из лёгких. Весенний холод, чрезмерное изобилие осадков, да ещё и с повторением ситуации осенью не позволили, как говорят полеводы, обмануть землю.

Если говорить предметно, то вырисовывается безрадостная картина, на фоне которой тускнеют труды, вложенные в тысячи гектаров пашни. Почему? Давайте анализировать. В районе из восьми крупнотоварных хозяйств, занимающихся производством зерна, только четыре вносят минеральные удобрения. Лидерами по подкормке пашни действующим веществом являются ООО «Мичуринская свиноводческая компания» – 127 единиц на гектар и ЗАО «Агрокомплекс «Маяк» – 111. Почти на треть меньше удобрений вносят на поля земледельцы ООО «Агрофирма «Новоселезнёво» (38,7 единицы) и СХПК имени Чапаева (37,8).

Причём и по полученной урожайности предприятия расположились примерно в этом же порядке. Совпадение? Не думаю. В первых двух хозяйствах получено 26,2 и 24,3 центнера зерна с гектара, во второй паре немного скромнее – 17,7 и 16,1 соответственно. Не случайным был наводящий вопрос заместителя главы района Н.В. Махурина представителям агрокомплекса «Маяк» по поводу фунгицидной обработки части посевов. По словам «маяковских» полеводов, на практике применение данного приёма оказывает значительное влияние на увеличение урожайности и сказывается на качестве зерна. Всё те же «мичуринцы» обработали фунгицидами практически все посевы.

Бессспорно, в условиях хронического, мягко говоря, недофинансирования агросектора сложно давать советы об удобрениях и средствах защиты растений. Но, если посмотреть на результат тех, кто постарался соблюсти все звенья технологической цепи в выращивании агрокультур, то их затраты оказались во многом оправданы. Даже тридцатипроцентный рост цен на ГСМ в этом полевом сезоне при увеличении валового сбора и рыночной стоимости зерна позволил аграриям сохранить положительную рентабельную динамику. В остальных случаях ждать прибыли от растениеводства, по-видимому, не придётся.

Кроме того, на совещании было отмечено, что неблагоприятным вы-



Цифры и факты, приведённые в докладе главного специалиста управления по развитию АПК А.И. Малахова, заставили задуматься специалистов и руководителей хозяйств

дался год и для технических культур. Рапс, возделыванием которого занимаются в ряде хозяйств, совсем не уродился. В одном только «Маяке» делали шесть инсектицидных обработок против рапса, массовое распространение которой уничтожило все посевы этой агрокультуры в близлежащих районах в нынешнем году. По словам специалистов, методы борьбы с этим вредителем до конца ещё не проработаны, поэтому целесообразность выращивания рапса на больших площадях вызывает большой вопрос.

Начальник управления по развитию АПК С.А. Долгих затронул волнующую всех проблему, которая стала особо актуальной в текущем году, а именно – поставку топлива. Из-за перебоев с поставками были случаи простоев в разгар полевых работ. Случилось это по причине ухода с рынка мелких компаний, оказывающих данный вид услуг. Крупные же поставщики работают по заранее поданным заявкам, авральный режим для них не приемлем. А так как многие привыкли заправляться, как говорится, с подвозом, то аграриям приходилось ждать. Чтобы впредь такого не случалось, было рекомендовано заранее просчитывать необходимый объём топлива и делать на него соответствующие заявки.

Подготовка техники к хранению в зимний период и обзору сформированного рейтинга качества этой технологической операции был посвящён доклад главного специалиста управления по развитию АПК А.В. Кошукова. При подсчёте баллов специальной комиссией было

БЕЗОПАСНОСТЬ

От ответа не уйти

На государственной границе в пункте пропуска «Казанское» выявлен гражданин России, уроженец Средней Азии, находившийся в федеральном розыске.

39-летний гражданин России следовал из города Ош (Киргизия) в Сургут на рейсовом автобусе. При прохождении пограничного контроля было установлено, что его разыскивает УФСИН России по ХМАО-Югре. Злоумышленник подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ «Фиктивная постановка на учёт иностранного гражданина в Российской Федерации».

В ходе проверки стало известно, что уроженец Средней Азии уже длительное время проживает на территории России. В 2011 году он получил российское гражданство. В последующем предпримчивый гражданин в целях получения денежной прибыли использовал своё жилое помещение в г. Сургуте для постановки на учёт более 40 иностранных граждан, прибывших в северные регионы Тюменской области в поисках работы, фактически не предоставляя им данное помещение. Своими действиями он создавал условия для нарушения иностранцами миграционного за-

конодательства Российской Федерации.

В ходе расследования уголовного дела подозреваемый скрылся от уголовного преследования на территории Киргизии. В марте 2017 года он был объявлен в федеральный розыск. Отсидевшись на родине 1,5 года, он решил вернуться в Россию, где был задержан и передан сотрудникам правоохранительных органов для дальнейшего расследования уголовного дела.

За совершение данного преступления предусмотрено наказание до 3 лет лишения свободы.

Пресс-служба Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям

ВАШ ВОПРОС – НАШ ОТВЕТ

Когда будут дороги?

– Деревня Дальнетравное, где я проживаю, относится к Чирковскому сельскому поселению. По улицам Казанской и Приозёрной сложно ходить и детям и пожилым людям. На дороге положена щебёнка, а хотелось бы, чтобы был асфальт. В Чирках заасфальтированы все улицы, и в соседнем, Смирновском, поселении (в двух деревнях) все дороги с твёрдым покрытием, а в нашей деревне Дальнетравное почему-то асфальт никак проложить не могут. Когда мы дождёмся ровных дорог?

В. БАДРЫЗЛОВ

д. Дальнетравное

На вопрос отвечает начальник отдела ЖКХ администрации Казанского муниципального района **Анна Юрьевна ШАНГИНА**:

– В 2014 году администрацией района в рамках муниципального контракта были проведены работы по устройству щебёночного покрытия на улице Приозёрной. Длина участка составила 0,867 км. В 2016 году зашебонён участок улицы Зелёной длиной 0,225 км. В 2019 году запланированы работы по укладке щебня на грунтовом участке улицы Зелёной, до пересечения её с улицей Казанской. На оставшейся части улицы Зелёной и Приозёрной устройство асфальтобетонного покрытия в 2019 году не планируется.

Часть улицы Приозёрной (0,183 км) и улицы Казанской (0,517 км) входят в состав областных дорог. Планирование дорожных работ на этих отрезках входит в полномочия управления автомобильных дорог Тюменской области.

Когда сделают остановку?

– В Дубынской школе учатся 8 детей из нашей деревни. Долгое время мы не можем дождаться, когда детям установят остановочный комплекс, где они могли бы ожидать прибытия школьного автобуса. В деревне нет ни магазина, ни других общественных зданий, где ребята могли бы укрыться от непогоды. Будет ли когда-нибудь сделана автобусная остановка?

Н. РЯБЦЕВА

д. Кугаево

На вопрос отвечает начальник отдела ЖКХ администрации Казанского муниципального района **Анна Юрьевна ШАНГИНА**:

– Устройство остановочного комплекса в деревне Кугаево запланировано на 2019 год. Место для него предусмотрено на улице Мира.



Преимущества очевидны

«Госуслуги» – это официальный информационно-справочный портал Российской Федерации, который обеспечивает гражданам удобный и простой доступ к сведениям о государственных и муниципальных услугах в нашей стране.

На сегодняшний день большая часть населения предпочитает получать услуги в обычном формате, то есть посещая учреждения лично, собирая множество бумажных документов. При этом тратится значительное время на заполнение документации, посещение различных ведомств. Получение госуслуг в электронном виде снимает подобные проблемы. Для этого создан единый портал государственных и муниципальных услуг «Госуслуги», основными целями работы которого являются снижение административных барьеров, упрощение процедуры предоставления услуг и сокращение сроков их оказания.

Чтобы воспользоваться возможностью получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде, необходимо зарегистрироваться на портале. В настоящее время процедура регистрации значительно упрощена. Те, кто не имеет возможности сделать это самостоятельно, могут обратиться в МФЦ, специалисты которого в течение пяти минут вас зарегистрируют с оформлением электронной цифровой подписи. Вам нужно будет только указать номер паспорта и страхового индивидуального лицевого счёта (СНИЛС). Вся информация, которая заполняется в персональном личном кабинете, надёжно защищена и используется только для предоставления государственных услуг.

Главные преимущества использования портала «Госуслуги»:

- круглосуточная доступность;
- получение услуги из любого удобного для вас места;
- доступность сервисов по регистрационным данным портала;
- отсутствие очередей;
- наличие службы поддержки;
- встроенная система оплаты;
- фиксированный срок получения услуги;
- возможность обжалования результатов получения услуги.

Перечень предоставляемых посредством Единого портала государственных услуг, которые входят в компетенцию миграционного пункта отделения МВД России по Казанскому району:

- оформление паспорта гражданина России;
- регистрационный учёт граждан по месту жительства в пределах Российской Федерации;
- регистрационный учёт граждан по месту пребывания в пределах РФ;
- снятие с регистрационного учёта граждан по месту жительства в пределах страны;
- снятие с регистрационного учёта граждан по месту пребывания в пределах РФ;
- выдача адресно-справочной информации для физических лиц.

Т. ВЯЗОВИКОВА,

инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения отделения ГИБДД

ЗЕМЛЯКИ

Наша незаменимая помощница



Участие Татьяны Тупиковой украшает любую праздничную программу

Успех в деятельности любого сельского дома культуры во многом зависит от активности населения. И как здорово, что нам, работникам Большеярковского ДК, большую помощь оказывают работники детсада, школы, ФАПа. Мы благодарны заведующей школой Е.Н. Калашниковой, школьному педагогу-организатору С.В. Брезгиной, которые и словом, и делом способствуют тому, чтобы у нас на селе проводилось больше интересных и качественных мероприятий.

Особые слова благодарности хотелось бы выразить нашей незаменимой помощнице Татьяне Михайловне Тупиковой. Работает она учителем начальных классов в Большеярковской школе. В своё время окончила Ишимский пединститут с отличием. Это талантливый, творческий, доброжелательный человек. Своим участием она украшает любую концертную программу, может быть ведущей, может выступить в любой роли во время народных гуляний, стать членом команды КВН или игровой программы. Её отличает хорошая дикция, грамотная речь и уверенное поведение на сцене. Зрители всегда встречают выступление Татьяны Тупиковой бурными аплодисментами.

Она успевает к урокам подготовиться, и по дому всё сделать, и с двумя сыновьями позаниматься, и принять активное участие в школьных и сельских мероприятиях. Ко Дню пожилых людей она помогла подготовить прекрасный концерт с участием юных артистов из начальных классов.

Хочется пожелать Татьяне Михайловне, чтобы творческий огонёк в её душе никогда не погас. А всех наших помощников поблагодарить за активную жизненную позицию.

Т. ПАВЛЮЧЕНКО,
директор Большеярковского дома культуры
Фото из архива ДК

Накануне Дня пожилых людей для ветеранов медицинской службы был организован праздничный вечер, который прошёл в Казанской средней школе. На встречу собрались более 70 человек. Старшие медицинские сёстры по телефону оповестили о мероприятии всех членов ветеранской организации. Чувствовалось, что к встрече готовились все медицинские службы.

Сначала мы собрались в актовом зале школы, где нам с большого экрана показали наших коллег – участников Великой Отечественной войны. О каждом из них был подготовлен небольшой рассказ. И снова – дорогие нам и любимые лица, фото о буднях медиков, участии ветеранов в различных мероприятиях. Мы и не подозревали, что на нас когда-то был направлен объектив фотоаппарата. Получилось очень интересно и забавно. Спасибо!

Затем всех пригласили в торжественно оформленный зал, где на столах были красивые скатерти, стояли цветы и аппетитные пироги и булочки, испечённые поварами больницы. За столиками люди старались сесть рядом с теми, с кем когда-то вместе работали.

На мероприятие съехались бывшие работники отделений районной больницы, фельдшеры ФАПов и ветераны участковых больниц.

Обычно на таких мероприятиях я всегда сидела за столиком медработников поликлиники, но в этот раз оказалась за одним столом с работниками хирургического отделения. Среди этих людей я чувствовала себя так же комфортно. Все они начинали работать в мою бытность медсестрой, тогда же молодые и энергичные, настоящие профессионалы своего дела. В нашей ветеранской организации кому 60, а кому – 90 лет. Тем не менее все мы были очень рады встрече: пели, танцевали, говорили добрые слова в адрес организаторов праздника.

С торжественным докладом выступила председатель совета ветеранов медицинской службы Л.Н. Черкасова. Людмила Николаевна всех поздравила с праздником и отметила, что задача ветеранской организации состоит в том, чтобы ни



Ветераны медицинской службы были рады встретиться с бывшими коллегами на праздничном мероприятии, организованном в Казанской школе

один ветеран не остался без внимания, и рассказала о том, как пенсионеры активно участвуют во всех праздничных мероприятиях – и ветеранской организации, и в районных. Память обо всех тех, кого уже нет среди нас, собирающиеся почтили минутой молчания.

Поздравления прозвучали от А.В. Абрамова, начальника управления социзащиты населения, Н.В. Гумёных, члена Казанского райкома КПРФ, благодарных пациентов и участников трудового фронта.

Главный врач Ольга Ивановна Юррова поздравила всех с праздником и поблагодарила ветеранов за их вклад в развитие районного здравоохранения, а затем юбилярам текущего года были вручены подарки. Те, кто не смог прийти на мероприятие, подарки и поздравления получили дома.

А.Н. Барнёв, председатель районного совета ветеранов, отметил, что ветеранская организация медицинской службы – одна из лучших в районе. Её председатель Л.Н. Черкасова во время юбилейного торжества, приуроченного к 50-летию районной ветеранской организации, была отмечена грамотой главы района. Самым активным участникам ветеранско-

го движения районной больницы Анатолий Николаевич лично вручил 11 почётных грамот. Ведущим праздничной программы выступил всеми уважаемый Евгений Анатольевич Барнёв, а музыкальное сопровождение организовал Александр Анатольевич Голынский. Ученики школы читали нам стихи и пели песни, учитель (сестры Нина Савельева и Лиза Первушина) радовали нас красивыми песнями.

Праздник удался, всё было продумано до мелочей, скучать было некогда. Мы вспоминали проведённые вместе годы и были рады этой встрече. Гости подходили к Людмиле Николаевне Черкасовой, Евгению Анатольевичу Барнёву и Александру Анатольевичу Голынскому, благодарили их за хорошую организацию мероприятия. На вечере царила сердечность, уважительное отношение, тепло и уют. Хочется поблагодарить главного врача Ольгу Ивановну Юррову, старших медсестёр отделений больницы за то, что помнят о нас и проявляют заботу. Всем подарили сувениры ручной работы. Праздник удался, мы рады и очень тронуты.

От имени всех пенсионеров
А. ШЕВЧУК,
ветеран медицинской службы
Фото Светланы СУРОВЦЕВОЙ

СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ

Турнир памяти героя

В минувшую субботу, 27 октября, в спортивном комплексе села Казанского состоялся открытый баскетбольный турнир среди мужских команд на кубок В.Н. Демьянцева. Молодой офицер, погибший в Афганистане, а сегодня всматривающийся в нас с памятной фотографии, навсегда останется символом мужества и героизма для молодого поколения. Помним. Читим. Гордимся.

Право открытия ставшего традиционным спортивного мероприятия от имени общественной организации «Боевое братство» предоставили ветерану спорта А.П. Ламбину и заместителю директора Казанской районной ДЮСШ Е.Н. Эртман. За главный баскетбольный трофей уходящей осени решили побороться девять команд: Большеярковского, Большеченчёрского и Челюскинского сельских поселений, две дружины выставили спортсмены из посёлка Новоселезнёво, по одной – учителя и ученики Казанской СОШ, Ишимский многопрофильный техникум и команда пограничников с одноклассниками. Каждому из

этих спортивных коллективов предстояло сыграть как минимум по два матча на круг, а победителям своих подгрупп – выяснить отношения в финальных поединках.

Первыми в борьбу вступили поселковые команды Новоселезнёво-1 и Челюскинцев. В целом ребята показали равную командную игру и на перерыв ушли со счётом 13:15. По ходу второй десятиминутки в рядах новоселезнёвцев произошёл небольшой сумбур, которым умело воспользовались челябинские спортсмены, и, как итог, – 21:29.

На вторую игру турнира вышли баскетболисты, представляющие команду учителей Казанской школы и второй состав посёлка Новоселезнёво. Вязкий характер встречи долгое время не позволял открыть счёт в матче. За две минуты до окончания поединка цифры на табло показывали 9:9, и лишь штрафной бросок, назначенный за очередной фол в корзину преподавателям коллектива, предопределил исход встречи – 9:10.

Третьими на площадку вышли команды учеников Казанской школы

и учащихся Ишимского многофункционального техникума. Ребята показали самый тактичный баскетбол этого дня. Встреча прошла практически без единого фола. Школьники порадовали дальными «трёхочковыми» бросками, но в тактике уступили баскетболистам из техникума, которые довели встречу до победы со счётом 14:24.

Противостоянию спортсменов из Челюскинцев и Большой Ченчери была отведена четвёртая встреча. Баскетбольное дерби команд из «заречья» окончилось со счётом 17:14.

Пятыми в борьбу вступили спортсмены из Большой Ярков и уже разогретые в первом поединке баскетболисты из команды Новоселезнёво-2. Интриги в матче не получилось, большеярковцы ушли с площадки поверженными со счётом 9:30.

Также с крупным счётом – 7:31 – ребята из техникума уступили команде «Пограничник» в шестом матче турнира, которые явно претендовали на одно из призов мест.



Борьба баскетбольных команд была напряжённой, бескомпромиссной, зрелищной

В результате многочасовой борьбы обладателем ценного трофея имени Владимира Николаевича Демьянцева стала дружина из Челюскинского сельского поселения, которая показала характер и волю к победе. Вторыми стали баскетболисты Новоселезнёво-2, и замкнули тройку призёров «Пограничники». Все стоявш

шие на пьедестале были награждены кубками и денежными призами. Команды обменялись дружеским рукопожатием, что выглядело очень символично в преддверии праздника, посвящённого Дню народного единства. Когда мы едины – мы непобедимы.

Андрей ЗАДОРОЖНЫЙ
Фото Надежды ДОГОТАРЬ